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PP P Se define la evapotranspiracion como la
pérdida de humedad de una superficie por
evaporacion directa junto con la pérdida de
agua por transpiracion de la vegetacion. Se
expresa en mm por unidad de tiempo.

Satélites

ET (mm/dia) = Transpiracion + Evaporacion
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NDVI Temperatura

éLos lugares inundados pueden aumentar la transpiracion porque tienen mejor
acceso al agua y entonces controlar la inundacion?, éo por lo contario pueden bajar
la transpiracion porgue sufren un stress (o directamente no se cultivan) y por lo
tanto pueden amplificar la inundacion, al menos hasta que la evaporacion directa
compense la caida de transpiracion?. Entonces, cual de las dos gana??? NDVI nos lo
dira...



Extension = % de
superficie cubierto por
agua en sitios de muestreo
de 1km de lado

Inundacion del 2001.
Rivadavia




NDVI

Evolucion de la transpiracion luego de la inundacion del 2001
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